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Serie 25 Speelboekje 2
Uitkomen Antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg

	1
	
Uitkomst: ♠ Boer

We weten dat zuid minimaal een 5-kaart heeft. Daarom valt ♥ al af als uitkomst. We weten dat zuid geen 4-kaart ♠ heeft, want anders had hij die geboden in plaats van 3 Sans Atout en we weten dat Noord maximaal 4 ♠ heeft. Mijn partner heeft minimaal een 4-kaart ♠. Daarom start ik met ♠ boer.
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Uitkomst: ♥ 2

Tegen Sans Atout starten we met onze langste kleur, wanneer er geen dringende reden is omdat niet te doen. ♥ is mijn langste kleur en dan start ik met de 4e van boven.
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Uitkomst: ♣ Heer

Ongeachte hoe de ♣ worden gespeeld. Het kost u altijd een honneur. Dan kun je er ook net zo goed mee starten. 


	4
	
Uitkomst: ♣ 3

Heeft west met zijn opening meer dan 3 ♣, dan zou het zomaar kunnen zijn, dat uw partner een renonce ♣ heeft. En stel u eens voor dat noord ♣ aas en een kleintje heeft. Dan heeft west 3 ♣ en oost 3 ♣. De derde ♣ wordt in noord getroefd.
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Uitkomst: ♠ 4

Kleine ♠ of kleine ♦. Mijn overweging is: De ♦ van noord, zijn echt. Zuid heeft geen 4-kaart hoog. En dat is de reden waarom ik met ♠ 4 start. De 4e van boven.
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Uitkomst: ♣ 3

Oost heeft 17 punten en ♠ steun. Dus minimaal 3 ♠. West maakt 4 ♠ en daarom hebben beiden 25 punten samen. Ik heb er 9, dus mijn partner maximaal 6 punten. Veel hoef ik dus niet verwachten bij mijn partner. Geen exacte wetenschap, maar mijn buikgevoel zegt mij om met ♣ 3 te starten
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Uitkomst: ♠ 2

De rode kleuren heeft noord. Dus blijven de zwarte over, En om enigszins wat zoden aan de dijk te zetten, start ik met mijn sterkste kleur ♠, En tegen Sans Atout, altijd met de 4e van boven. Merk hierbij op, dat starten met een 2, bij de 4e van boven, altijd aangeeft, dat diegene maximaal een 4-kaart in die kleur heeft.
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Uitkomst: ♠ 7

De ♣ en de ♦ vallen af. Wanneer we altijd met de langste kleur uitkomen, dan is de keuze snel gemaakt. Altijd met de 4e van boven. Dus ♠ 7 is de uitkomst.
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Uitkomst: ♠ 6

Uit de bieding kun je aflezen dat zuid geen 4-kaart ♠ heeft. Anders had hij die wel geboden. Mocht noord wel een 4-kaart ♠ hebben, dan speelt u door de kracht van de tafel. 
Daarom is ♠ starten goed. De 4e van boven. 
Zoals altijd tegen een Sans Atout contract.
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Uitkomst: ♣ 6

De rode kleuren vallen af voor de uitkomst. Oost opent 1 ♦ en wanneer dat een 4-kaart is, dan heeft hij maximaal 3 ♣. Ik weet ook dat oost geen 4-kaart ♠ heeft. Dus oost heeft een hand van 3343 of 3253. Van west weet ik dat hij een opening heeft. Want west biedt de manche. Ik ga voor ♣ uit.
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Uitkomst: ♠ Boer

De uitkomst zit in de hoge kleuren. Noord heeft geen 4-kaart in de hoge kleuren. En dan is het koffiedik kijken, welke ik moet starten. Wel weet ik dat mijn partner minimaal een opening heeft. Zou hij een 5-kaart ♥ of ♠ hebben, dan had hij geboden na 2 ♦. Zitten de ♦ 444? Ik wordt er niet wijzer van. Daarom start ik ♠ boer, om enigszins wat druk op de ketel te zetten.
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Uitkomst: ♣ 8

Wanneer we niet met de geboden kleuren willen uitkomen, dan blijft er dus maar een kleur over en dat is ♣. 
Ik start met ♣ 8.
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Uitkomst: ♠ 5

Een ding weet u inmiddels. Noord heeft geen 4-kaart ♠. Maar omdat hij Sans Atout biedt, zal hij daar wel een dekking in hebben. Daarom durf ik ook met ♠ te starten. Mijn langste kleur en dan uiteraard met de 4e van boven.
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Uitkomst: ♣ 3

Wanneer ♥ en ♠ niet de uitkomst is, dan blijven de ♦ en de ♣ over. Dan start ik ook met de langste kleur van die twee. Ik start met ♣ 3.
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Uitkomst: ♠ Boer

Wat uit de bieding kunne halen is, dat zuid geen 4-kaart ♥ heeft en geen4-kaart ♠. Vermoedelijk ook geen 4 kaart ♦. Dus zijn ♣ is minsten een 4-kaart. Op het moment dat ik met ♠ 8 zou starten, dan weet zuid dat ik heer boer moet hebben. Nu moet hij nog zoeken woe de heer heeft. Daarom met ♠ boer en niet met de 4e van boven.
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Uitkomst: ♦ 9

Tja. Het blijft altijd moeilijk. Ik heb 3 troeven. Normaal gesproken krijg er daar geen enkele van binnen, behalve wanneer ik een introever kan maken. 
Dat zet mij aan om met ♦ te starten.
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Uitkomst: ♣ Heer

Ik kan dus met ♥ of met ♣ starten. Wat mij met ♣ heer laat starten, is dat ik dan altijd een slag met ♣ maak. Start ik met ♥, dan krijg ik vermoedelijk geen slag in de ♥. En met ♥ 8 starten geeft aan dat ik geen plaatje heb.
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Uitkomst: ♣ 6

Het wordt een zwarte kleur. Om te beginnen. Start ik met ♠ aas, dan moet ik de heer ook hebben. Start ik met een kleine ♠, dan heb ♠ aas niet. Dus ♠ is uit den boze. 
Ik start met ♣ 6.
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Uitkomst: ♣ Boer

Een ♥ start kan ik uitsluiten. Daar heeft zuid een 5-kaart van. Tegen Sans Atout mag je natuurlijk onder een aas uitkomen. Maar eigenlijk wil ik dat met die gaten kaas niet. ♠ is in noord geboden. Blijft er dus maar 1 kleur over. En wil ik mijn partner daarmee een handje helpen, dan start ik met ♣ boer.
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Uitkomst: ♣ Aas

Hier heb ik geen probleem. Met ♣ aas, heer, vrouw kan ik probleemloos met ♣ aas starten. Daarna heb ik de dummy gezien en wat mijn partner op ♣ aas heeft bijgespeeld.
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